

Всем известна поговорка: «Старый, что малый». И это действительно так. Люди пожилого возраста, как дети, очень доверчивы, иногда даже наивны. Этим пользуются мошенники, которые без зазрения совести обкрадывают беззащитных стариков. Несмотря на обилие информации о случаях мошенничества, ежегодно жертвами аферистов становятся десятки тысяч людей преклонного возраста, добровольно отдающих негодьям все свои сбережения.

В уходящем году стало доброй традицией проводить в социально-реабилитационном отделении АУ РА «КЦСОН» профилактические беседы о правонарушениях в отношении пожилых граждан.

13 декабря 2022 года состоялась очередная встреча с подполковником полиции Табакаевым А.О.

Александр Олегович подробно остановился на вопросах:

- Почему так часто обманывают пожилых людей?
- Какими способами обманывают пожилых людей по телефону?
- Сотрудниками каких организаций чаще всего представляются мошенники, чтобы обмануть пожилых людей?
- Как распознать мошенника?
- Что нужно делать пожилым людям, чтобы не быть обманутыми?

Встреча прошла в «живом ключе», много было вопросов и примеров из жизни, с чем уже пришлось столкнуться пациентам отделения.

Подобные мероприятия являются довольно эффективной профилактической мерой, помогающей предотвратить мошеннические действия среди пожилых граждан.





